

请回答 2020

转眼间,2020年进入了尾声。这一年,颇不寻常,全球疫情肆虐,局势风云变幻,很多人经历了跌宕起伏的过程。回顾这一年,你是否可以用一个关键词总结?或许是在工作生活中步履维艰仍选择“乘风破浪”的勇气,可能是进入新角色、承担新责任的“全新”体验,抑或是对一路相逢的事与物始终抱有“感恩”之心。这次,来看看我们身边人的年度关键词。

浙农爱普善明权:不凡

2020年是不凡的一年,除了疫情肆虐,我们负责的东北大区又遇到天气先后后涝、三次台风等自然灾害影响,在出差不便、出行不便、沟通不便及深入实地现场不便的情势下,我们选择迎难而上:多次做核酸检测以深入一线,在负责人正确带领、团队紧密协作下,利用一切途径促销售。过程虽苦,但是我们始终充满干劲,做出了一番不凡的成绩,终于交上了一份完美的答卷。

石原金牛陈亚妮:诗情画意

2020年因生活而忙碌,为初心而恬淡,琐碎的生活中跃动着爱的音符。我用诗意将它们一一串联,用优美的诗篇抚平岁月的风霜。2020的一切美好皆在诗情画意中显现,每一次诗歌作品的发表都是诗路历程的见证,更是对初心的坚守。在诗歌这块自留地,我收获了喜悦与荣光,诗歌作品在《浙农报》《伊甸园》《湖畔诗刊》《中国诗人》《中国作家》《中国诗歌》《青年时报》《网易》《人论坛》等刊物发表的满足感,让我的生活变得充实而有趣,因为用诗歌做底色的生命是永远年轻的、旺盛的,我愿在诗意的生活中努力奔跑,用激情去拥抱诗意的远方。

明日控股童雨佳:不撤回

搜索2020年年度重大事件,新冠疫情爆发并蔓延全球,东京奥运会延期、非洲蝗灾肆虐、澳大利亚山火燃烧七周、湖人队科比逝世……如果可以撤回,我想可能全世界都愿意按下这个按钮,去武汉大学看看樱花、奥运健儿为国争光、科比见证湖人夺冠,该有多好。我也希望今年重来,那些周末都去健身和看书,那些工作更加细致没有犯错,那些闲暇有在思考而不是白白浪费,然后站在2020年末的我可以自豪地跟自己说“这一年总算没有搞砸,值了”。可是再多遗憾,人生没有撤回,我也或多或少对一些事深感抱歉,但曾经经历的都无法消弭,唯有跟自己和解跟过去再见,才能走进2021。我跟自己说没关系也不撤回,我所经历的都是我的一部分,只要我愿意,生活还是日落、月升、繁星漫天。

浙农金泰丁丹丹:新

若用一个词形容我的2020年,我想“新”字最适合不过了。这一年,我们抗击疫情,生活有了新的领悟,平凡日子里健康平安是最大的幸福。这一年,公司搬入新园区,生活有了新的奔头,努力工作,向上生长,迎接新的挑战。这一年,我三十岁,肩上了新的担子和责任,前方是新的征程。这一年,我步入婚姻殿堂,升级成为妈妈,生活有了新的体验,守护小家、幸福生活是下一个三十年的目标。2020年虽即将过去,但对我是“新”的一年,是人生新阶段的开始。

浙农实业张轶威:尝试

经济学家丹比萨·莫约说过:种一棵树最好的时间是十年前,其次是现在。做一件事,最难的是开始,当你克服了犹豫不决和种种顾虑,尝试去做的时候,已经跨过了这条路上最大的阻碍。2020年,我尝试踏入新的领域提升自己,带头策划组织农批市场节日活动,我认真收集客户反馈与商户意见,推敲活动方案细节,最终落实及执行到位,在实践中收获了许多经验;我还主动参加了集团组织的写作摄影培训,提升自己的写作水平与摄影技巧。新的领域探索与尝试使我不断提高知识积累,增强思考能力与逻辑能力,让我得以持续成长。

明日控股裘婧媛:成长

没有一个冬天不会过去,没有一个春天不会到来。2020年是不平凡的一年,二月份疫情蔓延,每个城市沉重地呼吸着,戴着蓝色口罩的我们因频繁刷屏的疫情信息焦虑着,但是有这样一群人,坚守在第一线,我们同舟共济,共克难关。那个时候,只想要所有人平平安安地生活下去,好好爱这个世界。来到明日控股是我2020年最幸运的事,在我失去亲人痛苦挣扎的时候,是公司大家庭和如家人般的同事陪我渡过难关,让我坚强乐观地走到现在。也许,命运总爱捉弄人,但是我们不能向命运屈服,未来可期,积极地向前跑迎接阳光!

浙农金泰杨玉华:知足

我选择“知足”这个词来总结自己的2020年。2020年我与好友完成了心心念念的川渝之旅,与远在北方的朋友完成了一年一度的相聚,同时学会了从其他地方获得鼓励自己的力量。2020年在我身上发生了不少事情,但更加让我知道了珍惜当下,从平淡中学会知足。相聚往往意味着分离,拥有一点滴的快乐时光,也许就是2020年这段时光里最大的欣慰。生活是由无数个细碎碎碎的幸福与期待拼凑出来的,望接下来的日子里一切安好,平安喜乐。

华都股份汪华骏:感恩

这一年,经历疫情爆发的开年,走过环境的纷杂多变,努力在命运前尚且无力,生命在时间前又是何等脆弱,我学会了敬畏,学会感恩。感恩父母,在惶恐不安的疫情期间,为我提供了一个可以避风的港湾;感恩逆行者,他们用生命与心血奋斗,帮助我们重拾对生活信心,感恩新机遇,接受了工作的调动,我在项目开始新的发展,对未来我怀揣着憧憬与信心。只有做好自己,完美自己,相信自己,才会在人生中与美好不断相遇。

浙农投资徐承强:乘风破浪

2020年即将过去,在这一年中受新冠疫情持续的冲击和影响,我们见证了诸多历史时刻:如美股连续四次触发熔断、东京奥运会延期、高考推迟等;我们也在抗击疫情和自救中收获了很多感动,如涌现了李文亮等许多抗疫英雄。一场疫情打乱了多少人的生活,也改变了多少人的生活,无论是现在还是未来,这段“历史”都值得被铭记在心。我们唯有做好自己,保护自己的家庭,相信总有一天,我们会乘风破浪万里浪,击退眼前的阴霾;高高挂起云帆,在沧海中勇往直前,取得决定性胜利!



浙农报



微信号“浙农控股集团”

诚信创新 卓越分享

全国供销总社主任喻红秋调研浙农时强调 聚焦为农服务主业 加快社有企业改革

□ 轱辘

12月10日,中华全国供销合作总社理事会主任、党组副书记喻红秋在浙江省供销社党委书记、理事会主任邵峰陪同下到浙农控股集团调研并听取公司工作汇报,充分肯定浙农在农服务、企业改革和文化建设等方面的成就,要求浙农继续登高望远,聚焦为农服务,坚持以商哺农、农商共兴,努力成为新时代社有经济发展的新标杆。

喻红秋走进不久前全面启用的浙农科创园,兴致勃勃地参观了绿色双创孵化器、浙农电商农特产品展示展销中心、浙农视界企业形象展厅等设施,对浙农建设总部园区的重大决策以及园区空间布局、产业定位和功能配置表示赞赏,并称赞浙农科创园树立了供销社企业全新的空间形象。

在听取浙农控股集团党委书记、董事长汪路平关于浙农集团为农服务、以商哺农、企业上市和组建农合公司等情况的汇报后,喻红秋称赞浙农控股集团长期以来厚植“三农”情怀,坚持为农服务的使命感和责任心,肯定了农商共兴、面向市场、员工创业和有限多元发展的浙农经验,同时希望浙农进一步总结、提炼和完善做法,与系统兄弟单位共同探索当前经济环境下的社有经济壮大和为农服务升级之路。

喻红秋指出,社有企业是供销社行为农服务初心的关键载体和重要抓手。浙农的实践生动证明,社有企业发展得好,供销社为农服务的能力才能更强。全系统要从供销社存在价值与运作基础的高度,深刻认识社有企业改革和发展的重大意义,切实把推进社有企业改革作



杭州市副市长柯吉欣(右二)参观浙农电商农特产品展示展销中心。浙江省政府副秘书长蒋珍贵、杭州市副市长柯吉欣、省供销社领导班子成员、处室负责人、杭州市社及滨江区政府有关领导和浙农控股集团部分领导人员参加了调研和座谈。

图片新闻



□ 浙农股份 王鹏

11月下旬,农业农村部党组成员、中央农村工作领导小组副组长吴宏耀,农业农村部政策改革司副司长王宾,农业农村部合作经济司副司长王锋等一行到浙农现代农业综合服务中心调研,对浙农集团利用物联网、云计算、大数据、区块链等现代信息技术发展现代农业表示赞赏,并充分肯定了浙农在主动顺应全球农业发展新形势、探索现代农业发展新模式等方面取得的卓越成效。图为吴宏耀(右二)等领导参观浙农现代农业综合服务中心。

集团开展党风廉政建设警示教育

□ 通讯员 郭靖

为深入贯彻落实中华全国供销合作总社全面从严治社警示教育电视电话会议精神,集团党委、纪委、组织部、人力资源部、纪检、风控、法律等部门负责人,以及子公司主要负责人等共计50余人参加活动。

深刻领悟以习近平总书记为核心的党中央推动全面从严治党向纵深发展的坚强决心;详细了解我省构建巡视巡察上下联动格局、加快纪检监察体制改革、扎实推动清廉浙江建设的生动实践,以及党的十八大以来我省查处党员干部违纪违法案件情况。在听取服刑人员的现身说法后,大家深受震撼,直观感受到时刻自省、自警的重要性。

参观结束后,党员干部们纷纷表示,将继续深入领会党中央和省、市委关于党风廉政建设和反腐败斗争的重要决策部署,按照总社、省社关



集团团员青年在浙江省法纪教育基地参观。

于全面从严治社、全面从严治企的部署要求,对照八项规定精神,严明六大纪律,持续纠治“四风”,进一步提高自身廉洁意识,增强拒腐防变能力,时刻保持清醒头脑,并在工作中自觉接受组织与群众的监督,做到以案为鉴、防微杜渐。警钟长鸣,以实际行动推动“清廉浙农”建设,努力营造风清气正的干事创业氛围。

斩获佳绩 浙农队在省社职工篮球赛中



□ 党群工作部 樊孙漪

12月5日,由省供销社工会举办的2020年省社本级职工篮球赛在浙江经贸职业技术学院体育馆举行。比赛分为中年组和青年组,来自省社本级12家单位的100余名运动员参赛。浙农控股代表队在集团党委副书记、工会主席曹勇奇的带领下,展现了高超的技术水平和默契配合,最终获得中年组第一名、青年组第三名的好成绩。

